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Опис освітньої компоненти 

 

Переддипломна (науково-виробнича) практика є невід'ємною складовою процесу 
підготовки фахівців ступеня вищої освіти «магістр» за освітньо-науковою програмою 
«Публічні фінанси» та проходить в умовах конкретної установи чи підприємства. Метою 
переддипломної (науково-виробничої) практики є закріплення теоретичних знань здобувачів 
освіти, одержаних під час навчання в університеті, набуття практичних навиків, уміння 
використовувати та інтерпретувати інформацію у процесі науково-дослідної роботи. Одним із 
завдань переддипломної (науково-виробничої) практики є досягнення цілей сталого розвитку 
шляхом поєднання освітнього, дослідницького та інноваційного потенціалу.  

Завданнями виробничої складової практики є: ознайомлення з організаційно-
правовою базою діяльності та особливостями організації роботи бази практики; участь 
здобувачів освіти у підготовці аналітичних матеріалів (спільно з фахівцями установ, 
організацій, підприємств) відповідно до функцій підрозділів. Завданнями науково-дослідної 
складової практики є: стимулювання прагнень студентів до науково-дослідної роботи; 
виконання наукових досліджень із застосуванням умінь абстрактно мислити, аналізувати 
закономірності розвитку фінансів, банківської справи та страхування; вміти доступно і 
аргументовано представляти результати наукових досліджень. 

 
Структура освітньої компоненти 

 інформування студентів про мету, завдання і зміст переддипломної (науково-

виробничої) практики, місце її проходження; 

 ознайомлення студентів з порядком проходження переддипломної практики; 

 представлення студентам програми практики, розроблення індивідуального 

науково-дослідного завдання, формулювання порядку оформлення всіх необхідних 

документів, щоденника практики, оформлення звіту про проходження переддипломної 

(науково-виробничої) практики; 

 інформування студентів про порядок захисту звіту про проходження 

переддипломної (науково-виробничої)  практики; 



 проходження переддипломної (науково-виробничої) практики; 

 написання й оформлення звіту про проходження переддипломної (науково-

виробничої) практики; 

 захист звіту про проходження переддипломної (науково-виробничої) практики. 

 

Пререквізити 

Успішне вивчення дисциплін, передбачених навчальним планом ОНП «Публічні 

фінанси». 

 
Результатами проходження переддипломної практики є набуття 

компетентностей: 

ЗК1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 
ЗК3. Здатність проведення досліджень на відповідному рівні. 
ЗК4. Вміння виявляти, ставити та вирішувати проблеми.  
ЗК5. Здатність приймати обґрунтовані рішення.  
ЗК6. Навички міжособистісної взаємодії.  
ЗК7. Здатність мотивувати людей та рухатися до спільної мети.  
ЗК9. Здатність діяти на основі етичних міркувань (мотивів).  
ЗК10. Здатність генерувати нові ідеї (креативність). 
СК1. Здатність використовувати фундаментальні закономірності розвитку фінансів, 

банківської справи та страхування у поєднанні з дослідницькими і управлінськими 
інструментами для здійснення професійної та наукової діяльності.  

СК2. Здатність використовувати теоретичний та методичний інструментарій для 
діагностики і моделювання фінансової діяльності суб’єктів господарювання.  

СК3. Здатність застосовувати управлінські навички у сфері фінансів, банківської 
справи та страхування.  

СК4. Здатність оцінювати дієвість наукового, аналітичного і методичного 
інструментарію для обґрунтування управлінських рішень у сфері фінансів, банківської справи 
та страхування.  

СК5. Здатність оцінювати межі власної фахової компетентності та підвищувати 
професійну кваліфікацію.  

СК7. Здатність до пошуку, використання та інтерпретації інформації, необхідної для 
вирішення професійних і наукових завдань в сфері фінансів, банківської справи та 
страхування.  

СК8. Здатність застосовувати інноваційні підходи в сфері фінансів, банківської справи 
та страхування.  

СК10. Здатність виконувати наукові дослідження у сфері фінансів, банківської справи 
та страхування з урахуванням поставлених завдань та наявних обмежень.  

СК11.Здатність ідентифікувати новітні тенденції розвитку фондового ринку з 
урахуванням потенційних загроз та імовірних викликів. 

СК12. Здатність застосовувати поглибленні знання, науковий, аналітичний і 
методичний інструментарії для обґрунтування управлінських рішень в системі 
загальнообов’язкового державного соціального страхування.  

СК13. Здатність застосовувати управлінські навички у сфері функціонування 
соціальних публічних фондів з урахуванням визначених цілей і наявних обмежень.  

СК14. Здатність застосовувати наукові принципи і методи планування та управління 
фінансовими ресурсами територіальних громад у контексті забезпечення сталого розвитку 
територій і регіонів.  

СК15. Здатність застосовувати науково-методичний інструментарій для оцінювання 
фінансової спроможності територіальних громад з метою ухвалення ефективних 
управлінських рішень та забезпечення умов їх реалізації.  

Програмні результати навчання, здобуті під час проходження переддипломної 

практики дозволяють здобувачам освіти в процесі професійної реалізації: 
ПР01. Використовувати фундаментальні закономірності розвитку фінансів, банківської 

справи та страхування у поєднанні з дослідницькими і управлінськими інструментами для 
здійснення професійної та наукової діяльності.  



ПР03. Здійснювати адаптацію та модифікацію існуючих наукових підходів і методів до 
конкретних ситуацій професійної діяльності.  

ПР04. Відшуковувати, обробляти, систематизувати та аналізувати інформацію, 
необхідну для вирішення професійних та наукових завдань у сфері фінансів, банківської 
справи та страхування.  

ПР06. Доступно і аргументовано представляти результати досліджень усно і 
письмово, брати участь у фахових дискусіях.  

ПР07. Вирішувати етичні дилеми з опорою на норми закону, етичні принципи та 
загальнолюдські цінності.  

ПР09. Застосовувати управлінські навички у сфері фінансів, банківської справи та 
страхування.  

ПР10. Здійснювати діагностику і моделювання фінансової діяльності суб’єктів 
господарювання.  

ПР11. Застосовувати поглиблені знання в сфері фінансового, банківського та 
страхового менеджменту для прийняття рішень.  

ПР12. Обґрунтувати вибір варіантів управлінських рішень у сфері фінансів, 
банківської справи та страхування й оцінювати їх ефективність з урахуванням цілей, наявних 
обмежень, законодавчих та етичних аспектів.  

ПР13. Оцінювати ступінь складності завдань при плануванні діяльності та 
опрацюванні її результатів.  

ПР14. Обґрунтовувати актуальність досліджень, можливість досягнення поставлених 
цілей з урахуванням наявних ресурсів, висувати гіпотези, аргументувати висновки за 
результатами досліджень.  

ПР15. Презентувати результати власних досліджень, зокрема шляхом підготовки 
наукових публікацій і виступів на наукових заходах.  

ПР16. Уміти ідентифікувати новітні тенденції розвитку фондового ринку з урахуванням 
потенційних загроз та імовірних викликів у фінансовій сфері. 

ПР17. Застосовувати поглибленні знання, науковий, аналітичний і методичний 
інструментарії та обґрунтовувати вибір варіантів управлінських рішень в системі 
загальнообов’язкового державного соціального страхування.  

ПР18. Застосовувати управлінські навички у сфері функціонування соціальних 
публічних фондів з урахуванням визначених цілей і наявних обмежень.  

ПР19. Володіти навичками застосування наукових принципів і методів планування та 
управління фінансовими ресурсами територіальних громад у контексті забезпечення сталого 
розвитку територій і регіонів. 

ПР20. Оцінювати за допомогою відповідного науково-методичного інструментарію 
фінансову спроможність територіальних громад та приймати зважені управлінські рішення у 
цій сфері 
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Політика оцінювання 
 

Політика щодо відвідування: Відвідування баз практики є обов’язковою умовою її 

успішного проходження.  
Політика щодо академічної доброчесності. Звіти, які механічно переписані із 

нормативних документів, положень, посадових обов’язків, неопрацьовані і неоформлені 
належним чином, а тим більше виконані шляхом дослівного використання тексту, ідей інших 
авторів без посилання на відповідні джерела інформації, до захисту не допускаються. 

 

Система оцінювання та вимоги 

Підсумковий бал (за 100-бальною шкалою) освітньої компоненти «Переддипломна 

практика» визначається як середньозважена величина, залежно від питомої ваги кожної 

складової залікового кредиту: 

 

Заліковий модуль 1 Заліковий модуль 2 

Оформлення звіту з проходження 
переддипломної (науково-виробничої) 

практики 

Захист звіту з проходження 
переддипломної (науково-виробничої) 

практики 

50% 50% 

 

Шкала оцінювання: 

 

За шкалою 
ЗУНУ 

За національною 
шкалою 

За шкалою ECTS 

90–100 відмінно А (відмінно) 

85-89 
добре 

В (дуже добре) 

75–84 С (добре) 

65–74 
задовільно 

D (задовільно) 

60-64 Е (достатньо) 

35–59 
незадовільно 

FX (незадовільно з можливістю повторного складання) 

1–34 F (незадовільно з обов’язковим повторним курсом) 
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